



## Комсомольская правда: "За содействие следствию глава ведомства вручил политику именные часы и кортик"

В Москве состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым.

- Стороны обсудили вопросы борьбы с преступностью в различных сферах, а также вопросы, касающиеся раскрываемости преступлений, совершенных на территории Чеченской Республики, - сообщили "Комсомолке" в пресс-службе СКР.
- За содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, за мужественные действия, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья, в целях укрепления законности, защиты прав и законных интересов гражданина Александр Бастрыкин наградил Рамзана Кадырова ведомственной медалью «Доблесть и отвага», а также вручил главе Чеченской Республики другие памятные подарки.

Реакция на награждение со стороны Рамзана Кадырова, как всегда оказалась молниеносной. Вот что он рассказал на своей социальной странице в интернете:

"Дорогие друзья! Сегодня я встретился с Председателем Следственного комитета РФ Александром Бастрыкиным! Мы обсудили вопросы борьбы с преступностью в различных сферах. Александр Иванович является одним из настоящих патриотов России, для которого интересы Родины, законы России, обеспечение расследования и доведения до суда самых тяжких и общественно опасных преступлений превыше всего. Я всегда с удовольствием общаюсь с Александром Ивановичем, так он относится к числу тех, кто твердо верит в Россию, в её будущее, и готов без оглядки трудиться ради Отечества. Генерал-полковник юстиции Александр Бастрыкин наградил меня медалью "Доблесть и отвага" "за содействие в решении возложенных на Следственный комитет РФ задач". Также из его рук я получил дорогие подарки - именные часы и кортик."

Александр Бойко



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/888703>